



平成 25 年 9 月 10 日

各位

会 社名 コンドーテック株式会社 代表者 代表取締役社長 近藤 勝彦 (コード番号 7438 東証第1部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 安藤 朋也 (Tel (06) 6582-8441)

第三者割当による自己株式処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、平成25年8月13日付「第三者割当による自己株式処分に関するお知らせ」及び平成25年8月20日付「第三者割当による自己株式処分及び『株式付与ESOP信託』導入の日程変更に関するお知らせ」でお知らせいたしました、三菱UFJ信託銀行株式会社(株式付与ESOP信託口)を処分先とする第三者割当による自己株式処分に関し、本日払込手続が完了いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

第三者割当による自己株式処分の概要

(1)処分株式の種類 当社普通株式(2)処分株式数 125,000 株

(3) 処分価額1 株につき 597 円(4) 処分価額の総額74,625,000 円

(5) 処分方法 三菱UF J 信託銀行株式会社(株式付与ESOP信託口)に割当処分

する。

(6) 払込期日 平成25年9月10日

以 上